

# “我和我的祖国”老年书法绘画大赛慈善捐助活动启动 即日起征集参赛作品 省慈善总会将为拍卖价格前10名作品的作者和购买者颁发慈善荣誉证书

近日,吉林省慈善总会联合多家单位共同举办的以“我和我的祖国”为主题的老年书法绘画大赛慈善捐助活动正式启动。即日起面向全国征集参赛作品和绘画作品,凡在慈善捐助活动中,拍卖价格前10名的作品,省慈善总会将为作者和购买者颁发慈善荣誉证书。

本次书法绘画大赛慈善捐助活动由吉林省慈善总会、吉林日报社长春分社、城市晚报社、掌上吉林、北京华夏兰亭书画院、吉林省老年书画研究会、关东书画研究会、吉林名人书画院、长春分院、吉林国际总裁协会书画院、吉林省儒商书画院等单位

主办,吉林省龙收书画馆、长春市南关区书法家协会、长春市南关区老年书画研究会、长春逸康苑养老康复中心等单位共同协办。活动旨在充分展示老年人书画艺术等丰富多彩的文化生活,让更多的老年人实现老有所为、老有所学、老有所乐,通过参赛

作品传播时代正能量,讴歌伟大的祖国,展现小康社会建设征程中的时代精神风貌。

此外,本次活动所有参赛作品概不退还,凡报名参加者视为自愿接受由大赛组委会对作品进行拍卖并同意拍卖所得款项纳入省慈善总会设立的养老助

孤基金,用于慈善事业。同时,掌上吉林《文化吉林》栏目对报名参加者将给予宣传报道。

老年书法绘画大赛慈善捐助活动包括书法、绘画两类作品,将分别评选出特等奖1名、一等奖2名、二等奖3名、三等奖5名以及优秀奖和优秀组织奖,获

奖作品均会纳入“我和我的祖国”老年书法绘画大赛作品集,所有参赛者均可获赠一本。

本次活动分为作品征集、作品评审、作品展示、颁奖及作品拍卖捐赠等几个阶段进行。即日起至12月30日,面向全国征集书法和绘画作品。

## 作品征集要求如下:

**参赛对象:** 年满50周岁,身体健康,书法、绘画爱好者以及各书法家和美术家协会成员。

**参赛方法:** 本次大赛接受集体和个人两种报名方式,参赛者既可个人直接报名,也可通过书法家协会、美术家协会、老年书画研究会、老年大学、老年艺术团等组织投稿参赛。集体报

名:每个参赛单位各类参赛作品总计不超过100幅;个人报名:通过组委会官方开设的参赛渠道,进行投稿;参赛者限通过集体或个人一种方式报名,重复报名者视为无效。

**参赛作品要求:** 本次大赛设书法作品、绘画作品两个项目,单幅作品和系列作品两个类别,每人每个参赛

项目可报单幅和系列作品共计不超过3个,两个项目总计不超过6个。系列作品和单幅作品不可重复参赛。

参赛作品自行进行装裱,主题明确、内容积极向上、参赛类别清晰,需注明作品题目、作者姓名、简要的文字说明和有效联系电话。

**书画作品类:**

**书法:** 毛笔书法、硬笔书法,书体不限(草书、篆书等书体需另附释文),四尺整张以内(竖式)。册页、对联、多条屏、篆刻不参加此次大赛。

**绘画:** 国画、油画、水彩三种形式,规格限在四尺整张以内(竖式)。

**个人报名作品投稿方式:** 书法、绘画类作品须邮寄或亲自送达作品原件至组委

会,邮费需报名者自理(所有书法、绘画类作品来稿拒收复印件或照片)。

**个人报名作品邮寄或送到地址:** 长春市高新区蔚山路与鸿达街交会处吉林集团城市晚报社203室,标注“参赛作品字样”。

**活动组委会联系电话:** 18088681165 / 记者 代丽媛 报道

## 传承抗联精神报告会在吉林省河南商会举行

12月10日上午,一场特殊的学习抗日英雄杨靖宇传承抗联精神报告会在吉林省河南商会的年会会场举行。年会邀请杨靖宇将军第三代后人马继志,以《寻找马尚德》为题,向吉林省河南商会会员、家属及老乡代表,通过马家后人寻找杨靖宇(原名马尚德)的过程,追忆了抗日英雄杨靖宇光辉的一生,同时也讲述了马家后人继承抗联精神,传承红色家风的故事。

11月初,在中共吉林省委党史研究室等部门推动下,杨靖宇将军第三代后人马继志和家人落户吉林长春。谈起来到吉林这段时间的感受,马继志说,作为抗日英雄杨靖宇的

后人,他愿意把红色故事讲给更多的人听,把抗联精神传递给更多的人,为吉林的振兴发展奉献最大的力量。

中共吉林省委党史研究室主任穆占一出席活动并讲话,他表示,继承红色基因,传承杨靖宇精神,以杨靖宇将军后人到长春为纽带,把吉林与河南紧密联系在一起。抗联精神是激励我们振兴发展的宝贵财富,能为我们提供不竭的动力。

吉林省河南商会会长李万升说,商会从成立到现在,一直不忘历史,不忘抗联精神,不忘抗联英雄。我们一定会把抗联精神融入到为第二故乡吉林振兴发展当中。

杨靖宇将军的事迹令人



感动。现场为杨靖宇将军第三代后人马继志一家落户长春捐助18.1万元,还为长春大学特教学院工作并学习的杨靖宇曾孙马毓珺以及30名残疾特困生捐助3万元。

得到资助的长春大学特

殊教育学院学生用手语说,求学的路非常辛苦,但父母老师同学和社会各界的关心给了他坚持下去的力量,今后将怀着感恩的心用自己优异成绩回报社会,帮助更多的人。

/记者 高羽 报道 摄

## 农安交警疾驰救助群众

12月6日14时40分许,农安县公安局交通管理大队接到患者家属的求助电话,一辆私家车拉乘一位过量服食药物的患者沿农安公路往农安县医院驶来,急需交警快速引导车辆到医院。警车鸣响警笛,一路通过喊话的方式警示其他车辆让行。14点54分,在警车的引导下,患者乘坐的车辆安全到达农安县医院。患者因抢救及时,已脱离生命危险。 /记者 王春胜 报道

### 声明

兴华园C区居民王立新,因乘车把在拆迁办办理的兴华园E区31栋3单元606室楼房票据丢失,特此声明。

## 恒大帝景诗意园林生活 演绎人居典范

钜惠购房节,畅享五重好礼,每日5套特价房



看惯了车水马龙的厌倦,忙碌了一天,下班后,卸下一身的疲惫,能在回家的路上享受一份静谧,是一件多么让人羡慕的一件事情啊!都说景色养人,也能治愈心灵,如果亲身体会一番岂不快哉?恒大帝景打造生态景观园林,鲜氧环绕,绿树成荫,让心灵回归大自然,重拾最初的那份

美好。

### 大境园林 臻享生活

恒大帝景自建约100000平方米实景园林,聘请园林设计名家组成设计团队,在园林设计中加入精致、瑰丽、典雅、神秘的景观元素,让原生自然与后天建筑浑然一体。园林的景观体系与业

主的居住空间是以人、建筑、环境和自然有机融合为主旨建构,利用自然环境和地形地势,运用城市设计的手法,精心组织景观节点,采用自然微地形环绕,以高低错落疏密有致的种植围合空间,充分体现了园林景观的多样性、观赏性、艺术性。并以喷泉、亲水平台、近水景观亭、廊桥、水栈道等景观加以点缀,营造出“一步一景,步移景异”的别致体验。形成一个系统化的整体。风景轴线与风景链的纵横交错,打造属于业主自己的私人空间。

### 亲水而居 自在悠然

约千平亲水景观,建立典雅的景观构筑。丰富的组团景观,为忙碌的人们提供一个居住和放松心灵的家园。从最基本的布局到细节部的设计,都是高尚居住环境的生活方式,为呈现一个理想中的居住范式,恒大帝景精心规划,打造约3800平方米亲水景观,波光粼粼,清风扶

柳。曲折蜿蜒的岸线,华丽的雕塑喷水,在体现景观的自然生态特色的同时,加入华丽元素,营造浪漫闲适的氛围,提升了整个项目气质。利用花林、树阵、森林、花带、阳光草坪、亲水广场、健康步道等形成丰富的自然生态体验,为业主在繁忙城市中之外,创造出一种超然物外的理想

悠闲生活。

### 多彩缤纷 钜惠全城

恒大帝景钜惠购房节重磅来袭,住宅建筑面积约94-149平方米书香美宅,全屋装修。

咨询电话0431-81893999,项目地址:长春经开区洋浦大街与大连路交会处。

